

**Etický kódex a pravidlá komunikácie
výzvy Zapni sa pre Slovensko**

Platforma dobrovoľníckych centier a organizácií a zapojené dobrovoľnícke centrá a organizácie, s cieľom vzdelávať a viesť verejnosť k aktívnemu občianstvu, ustanovuje tento Etický kódex, ktorý sa skladá z dvoch častí - *Etický kódex pre organizácie zapojené do výzvy Zapni sa pre Slovensko a pravidlá komunikácie výzvy Zapni sa pre Slovensko.*

Etický kódex pre organizácie zapojené do výzvy Zapni sa pre Slovensko

Pracovník/čka organizácie sa zaväzuje:

- pristupovať k výzve s rešpektom, zdržať sa akejkoľvek politickej agitácie a agitácie, ktorá potláča ľudské práva, podnecuje k nenávisti alebo diskriminuje skupinu osôb (verbálne, odevom alebo iným prejavom),
- nezneužívať výzvu na vyjadrovanie sympatií/asympatií voči iným organizáciám, inštitúciám či dobrovoľníkom,
- dodržiavať nastavené pravidlá komunikácie výzvy,
- rešpektovať súkromie dobrovoľníkov a iných organizácií či inštitúcií, zachovávať dôvernosť informácií získaných pri svojej práci a zohľadňovať ich použitie pri činnostiach prezentujúcich organizáciu a výzvu,
- dodržiavať štandardy dobrovoľníckych aktivít výzvy,
- aktívne komunikovať s krajským koordinátorom/koordinátorkou výzvy, snažiť sa o udržiavanie korektných pracovných vzťahov a nezatajiť akékoľvek dôležité informácie,
- v prípade neštandardnej situácie bezodkladne komunikovať s krajským koordinátorom/koordinátorkou.

Pravidlá komunikácie výzvy Zapni sa pre Slovensko

PREČO podporujeme výzvu Zapni sa pre Slovensko:

Veríme v to, že dobrovoľné zapojenie - zapnutie sa – každého človeka, ktorý sa rozhodne zapojiť do dobrovoľníckej činnosti a zoznámi sa tak s (vašou) organizáciou, jej činnosťou a najmä zmysluplným poslaním, pomôže posilniť jeho vieru v tom, že konkrétnymi činmi môžeme zmeniť Slovensko a prevziať zodpovednosť za jeho budúcnosť.

AKO budeme výzvu realizovať:

Prostredníctvom webu, na ktorý bude môcť organizácia ponuku dobrovoľníckych aktivít zaregistrovať. Prostredníctvom komunikačnej kampane budeme motivovať dobrovoľníkov a dobrovoľníčky – jednotlivcov, skupiny aj firmy, aby sa vašich potrieb resp. ponúk ujali. Budeme radi, ak sa o priebehu vašej spolupráce, jej výsledkoch aj zážitkoch budeme môcť podeliť na našom webe či vašich komunikačných kanáloch.

ČO budeme realizovať:

Je to občianska mobilizačná výzva, ktorej cieľom je šíriť pozitívne posolstvo o našej krajine. Výzvou #ktoverívslovensko #zapnisapreSlovensko chceme prepájať aktérov z prostredia mimovládneho sektora s *mladými ľuďmi, firmami, dobrovoľníkmi*, aby sme spoločne inšpirovali ľudí k aktívnemu zapojeniu sa do verejného diania.

Výzva je striktné nestranná. Nie je namierená proti žiadnej politickej strane či kandidátovi, a zároveň žiadnej politickej strane či kandidátovi nevyjadruje podporu.

KTO sme:

Sme jednotlivci, občianska spoločnosť, firmy, organizácie, inštitúcie a iniciatívy, ktorí veríme v Slovensko.

Medzi jednotlivcov patria napríklad:

Lucia Pašková – Zuzana Šuchová – Michaela Benedigová – Juraj Bartoš – Alžbeta Brozmanová Gregorová – Dominika Hradiská – Milan Šemelák – Tomáš Kriššák – Kristína Felová - Romana Umrianová – Jana Mračnová – Jakub Ptačin – Milan Marcinčo – Ahmed Al Hafoudh

Medzi firmy a organizácie:

Curaprox – Donio – Seesame – Free Andy – Platforma dobrovoľníckych centier a organizácii – Kto pomôže Slovensku – Kto pomôže Ukrajine – Ide nám o život – Growni – Nexteria – ADMA – Chcem tu zostať – Sebavedomé Slovensko – Dásato – I AMBitious – Studio – Echt – freevision – Veselé pradáky - Bystriny